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Beryn

OmnepalriiiiHe YUCIEHHS BUBYAETHCS B KypCl MATEMATUYHOI'O aHANI3y B TPETHOMY
cemectpi. OnepariitHe (CMUMBOJIIYHE) YUCICHHS ITUPOKO BUKOPUCTOBYETHCS B PI3HUX
o0racTsX HayKu 1 TexHiKu. OcoOIMBO BEUKY POJIb BOHO BIAITPAE TIPH JOCIIKEHH]
NEepexXiTHUX TPOIECiB B JIHIMHUX (PI3UYHUX CHUCTEMax Teopii ENEeKTPUYHUX KiJI,
aBTOMATHKH, PAIIOTEXHIKH, MEXaHIKH.

[IpakTukym 3 omepamiiHoro 4uciaeHHs wictuTh 30 BapiaHTIB MOAYJIBbHOL
KOHTPOJIBHOT pPOOOTH, SIKYy BHUKOHYIOTH CTYAEHTH JPYroro Kypcy TEXHIYHHX
CIHeliaJIbHOCTe y TperhoMy cemecTpl. PoOora ckimamaerbcss 3 5 3aBAaHb 1
po3paxoBaHa Ha 90 XBWINH.

B nepmomy 3aBaaHHI MOTPIOHO 32 JaHUM OPUTIHAJIOM 3HAWTH 300pakeHHsA. Lle
JI0TIOMarae 3acBOITH O3HAYCHHs IepeTBopeHHs Jlamnaca 1 Horo BIacTHUBOCTI.

VY apyromy 3aBiaHHiI HEOOXITHO 3a JaHUM 300pa’KCHHSIM 3HAUTH OpUTIHAI.

Y Tperbomy 3aBHaHHI TOTPIOHO pO3B’s3atH 3amady Komri juist JiHIHHOTO
nudepeHIliaTbHOrO PIBHSIHHS 3 KYCKOBO-HETIEPEPBHOIO MTPABOI0 YACTHHOIO.

B yerBepTrOoMy 3aBHaHHI MPOMOHYETHCS PO3B’sa3aTH 3amady Kol st giHIAHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHIHHS 13 3aCTOCYBaHHAM 1HTErpaia Jlroamerns.

B m’stoMy 3aBagaHHI 3ampoInOHOBaHE IS PO3B’SI3aHHS IHTErpajbHE PIBHIHHS
Bosnbreppa tumy 3ropTku.

J10 KO’KHOTO BapiaHTy MOAYJIBHOI KOHTPOJBHOI pOOOTH TOAAIOTHCS BiIMOBIII.



OCHOBHI OHATTS | MO3HAYEHHA

. Oynkis-opurinan f(t), te(—oo;+0) cnpaBaKye YMOBH:

a. f(t)=0, opu t<0.

b. IcuyroTs cTami S>0 Ta M >0 Taki, mo |f(t)| < Me*, t>0

C. Ha Oynb-axomy Biapisky [0;T] QyHKIiS MOKe MaTH JIMLIE CKIHYEHHY

KUIBKICTh TOYOK pO3puBY I-r0 pony.

. 300paxxenHs opurinana f(t) ¢yHkiis F(p) KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI p=S+ir
F(p) =.f:e’p‘f(t)dt

. Ilepexin Bix opuriHamy 10 300pa>keHHS] HA3UBAIOTh MepeTBOpeHHsM Jlamiaca i

TI03HAYAIOTH JIBOMA CHMBOJIAMHU:
f(t) > F(p), f®)=F(p)

. @ynkiisa Xepicaiina

1 t20
t) =
) {O,t<0

. 3ropTka QyHKIIIHi

LO* L0 =[ L@ hLE-1)de

. Teopema bopens

fi(t)* £,() = R(p)- F.(p)

. ®@opmyna [Jroamens

PR(PF(p) — f,() f,(0) + f,(t) * F;()
. Teopema 3ami3HEeHHs OpUTriHajia
nt-a)f(t—-a)—»>e™F(p), a>0

. Jpyra TeopeMa pOo3BUHEHHS
f(©) =) res(e™F(p.) ,
k=1

ae p,, P,,-.., Py —0cobauBi Touku F(p)



3acTocyBaHHS ONepaniiiHOrO YMCJIEeHHS
I. Po3B'sazyBanns 3amaui Komi pisa JdiHiiHMX audepeHuiiHuX piBHAHBL 3i
CTAJIUMU KoediliecHTaMu 3i 3HAXOMKEHHSAM 300pPaKeHHs NPABOI YACTHHH

3a riaHoMm:

1. 3a monmomororo mepeTBOopeHHs Jlamiaca mepeBoaMMO JiHIMHE nudepeHIiiine
PIBHAHHS B ayireOpaiuHe BiIHOCHO 300paKeHHS

2. 3HaxoAMMO 3 IBOr0 ajreOpaldyHOro PIBHAHHS 300pa)KeHHS IIyKaHOTO
opuriHainy (Tak 3BaHUI ONEepaTOPHUI PO3B'A30K)

3. 3a 300pa’keHHSAM BIATBOPIOEMO OpUTIHAT (BIAMOBIIb)

Hpuxaan 1
y"+2y'+y =sint  y(0)=0, y'(0) =-1

y(t)=Y(p)
y'(t)=pY(p) —y(0) = pY(p) - 0 = pY(p)

y"(t)=p?Y(p) — py(0) - y'(0) = p?Y(p)+1

1

sint— p2 +1

Ma€EMO OrepaTopHE PIBHSHHA

1
P2Y (P)+1+2pY (p)+Y () = p7 41

1
Y(p)(p*+2p+1) = -1+ 2

l 1
Y(p) =- (p+ ]fjl ¥ (p+1%(p2 +1) (omepatopHuUii po3B'sI30K)

3HaiIeMO OpUTIHAI:

e
A (p+)?= tpr1’ T

3aCTOCYBaJIM TeopeMy TudepeHITiFOBaHHS OPUTIHATTY
F(p)— -tf(t)
1

Y Hac F(p)= p+1 €

-t



0) BITHOCHO JIPYTOro JI0JaHKa 3aCTOCYEMO JIPYTY TEOpPEMY PO3KIaLy
1 _ 1
(D" +D (7 (pri)(p—)

P1= -1 nomroc 11 nopsiaky
P,= -1 mpocTHii moJToC

Ps= 1 mpocTuii momroc
1
= = Pt 4 PLy pt=
F(P) = (p+1)2(p? +1) res F(p)e res F(p)e res F(p)e

t t t
=limp-4 1 .i( jp )+Iim,0qi++limp_._i e: =
(2-1)! dp p"+1 (p+D)°(p+i) (p+D)*(p-i)
:|im . 1tept(p2 +1)_ept'2p+ eit N e—it :te—t2+2e—t | eit N e—it _
i (P2 +1)° 2i(i+0?  —2i(Ci+1)? 4 2021 —2i(-2i)

it —it
zlte’t+1e"—£e +€ :lte“+1e“—1cost
2 2 2 2 2 2

TOMY PO3B'SI3KOM JIIHIMHOTO AUGEPIIHHOTO PIBHSIHHS € (QyHKIIIS:

y(t) = —tet+%te‘t +%e‘t —%cost = %(e‘t —te™ —cost)

Hpuxaan 2
y'(t) + y(t)=f(t), me f(t) 3amana rpadiuno, y(0)=y'(0)=0

v




Po3B'sizanus

y(®)—Y(p)

y"'(t) = p*Y(p)-py(0)-y'(0)=p?Y (p)
f(t)=n(t) - n(t-1)-n(t-1)+n(t-2)=

=n(t)-2n(t-1)+n(t- 2)—»%-%6 » t o 20

Maemo onepaTopHe piBHSHHS

PY(Y ()= - et e
P P
2e"f 1 2p

+ e
p(p +1) p(p*+D)  p(p*+Y)

Y(p)=

1I€ PO3B'A30K B ONEPATOPHOMY BUTJISIL,

3HAWIEMO OpUTIHAI:

1L _AMp+N_1 p
P

a) F(p) = ——=
) Fp) p(p®+1) p?+1 p p*+l

—n(t)-costn(t) = (1—cost)q(t)=25in2%q(t)

0) HasBHICTb MHOXHHKa €P? BKa3zye Ha MOXIMBICTh 3aCTOCYBaHHS TEOpPEMU

3araroBaHHs (PYCCKHI TEPMUH - 3a1a3/bIBaAHUS ):

ePF(p)—f(t-a) n(t-a)
TOMY
2

p(p* +1)

1
p(p* +1)

e P — 4sin? t—;l n(t-1)

e ?P = 2sin® % ‘n(t-2)

Binnosiab:
t
y(t) = 2sin?5 n(t) — 4sin’ % n(t-1) + Zsinz% n(t-2)

3ayBaxenHsi: ¢pyHkinis Y(t) Oyae 3aJ0BOJILHATH PIBHSHHS B YCIX TOYKaX, /Ic BOHA

HenepepBHa.



II. Po3B'sizyBanns 3amaui Komi 0e3 3HaxomxkeHHs1 300pakeHHsI MPaBoiL

YaCcTHHHU

Hpukaan 3
. 1 :
y'(t) = e y(0)=y'(0)=0

Po3B'sizanuna

1t2 —F(p) ( ne F(p) -neske HeBiOMe 300pakeHHS)

Toni onepaTopHe piIBHAHHS Ma€ BUTJIS/L;
p*Y (p)=F(p)

Y(p)= —F(p) OTIEPATOPHUI PO3B'SI30K

OmneparopHuil poO3B'SI30K OTPUMAIM Yy BHUIJISIAL JOOYTKY ABOX 300pakeHb, 3a

TECOPEMOIO BOpCJ’IH Ma€EMO.

G(p)-F(p)—a(®)*f(D)

VY nac G(p)= % -t, F(p)— 7> ToMy
Y(p)=# "F(p)=G(p) - F(p)—g(t)*f(t)=
=[g(t- f(@)dr=tr~ -=[t-1) 1” =tjlizz-

t

[ -%maw) /= tarctgt ——In(L+£%) = ()

0
Binnmosine: y(t)=arctgt - %In(l+t2)

3ayBakeHHS

1. Bumora 3amaHHs MOYAaTKOBMX YMOB B Toulll t = (0 HE € ICTOTHOIO, TaK SK
JiHIKHOIO 3aMiHOI0 3MiHHOT Y = 7 +t, (7 -HOBa 3MiHHa) 3agaua Komri npu t = to #
0 3BouTHCS 10 3aaa4i Kol 3 mo4yaTKOBUMU yMOBaMHM B Toulll 7 =0.

2. AHanOTri4HO, 3aMIHOIO IITYKAHOI (PYHKIIIT 3a/a4y 3 HEHYIbOBHMH MOYATKOBUMHU
YMOBaMH MOKHA 3BECTH JI0 33]1a4i 3 HYJIbOBUMHU MTOYATKOBUMHU YMOBaMHU.

Hanpuknan, sikiio mouatkosi ymou Y(0)=yo Y'(0)=y:



To nipu 3amini Gynkii Y(t) Ha z(t), me z(t) = y(t) — yo — Yat

orpumaemo: z(0) =0

2(0) =y~ y1/,,= 0

3. SIKI0 moYaTKoBi YMOBH Yo, Y1, Y2, Yn-1 BBOKATH HE 3aJaHUMH, a JOBIIbHHUMH
crasimumu, To Y(t) Oyme He po3B's3koMm 3amaui Komri, a 3aragbHUM PO3B'SI3KOM
IUQEpeHIIiHOTO PIBHSIHHS.

III.Po3B'si3yHHSA cucTeM JiHIHHUX audepeHIiHHAX PIBHAHL 3i CTAJHAMHU

KoedimicHTaAMU.

Cuctemu JiHIAHMX JUQEpPEHIIHHUX PIBHAHb PO3B'A3YIOTHCS  aHAJIOTIYHO,

BIJIMIHHICTD TOJISITA€ B TOMY, IO OTPUMYEMO CUCTEMY OIEPATOPHUX PIBHSIHb.

Hpuxaan 4
X'=X+3y x=x(t) [TouaTkOBi yMOBHU:
JLy'=><—y y=y(t) x(0)=1, y(0)=0
Po3B'sizanHs
X(t)—=X(p) X'(t) = pX(p)-x(0)=pX(p)-1
y(®—=Y(p) y'(t)—=pY(p)-y(0)=pY(p)

Cucrema onepaTtopHux piBHSIHb:
{ PX(p)-1=X(p)+3Y (p)
PY (p)=X(p)-Y (p)

MCPCIUImeMoO CUCTCMY:

(-1)X-3y=1 x=2
X-(p+1)Y=0 =%
Az‘nl 3 ‘:wp%n+3:«w—®

1 -(pt1)
Aar=|1 -3
0  -(pt1) =-(p+1)
av-|p1l 1 =-1
0

10



x=M= P _ P 1 choteLonat
A p°-4 p°—-4 p°-4 2

yo 112 g,
A pi-4 2 p -4 2

BinnmoBias: X(t)=Ch2t+%sh2t

y(H)= % shat

1V. Po3B'sisyBaHHd iHTerpajnHux pisHsaHbL Boastepa I Ta II poay

[HTerpaibHUM PIBHSHHSM HA3WBAETHCS PIBHSIHHS, IO MICTUTH IIYKaHY (PYHKIIIIO
1] 3HAKOM IHTerpasa.

Posrisitnemo HanpocTinni iHTerpainbHi piBHSIHHSA BonsTepa Tuiy 3ropTku

I pony: [kt-2)y(@)dr = f(1)

1L pony: y(t)+ [k(t—7)y(z)dz = f (1)

ae Y(t) — mykana GyHKITisn
f(t) — Bimoma pyHKIIis
K(t-7) — Bimoma (QyHKIISA, SKa HA3UBAETLCSA SAPOM 1 3alCKHTh BiJ PI3HHII
apTyYMEHTIB.
Skmo ¢ynkmii K(t- ), f(t) € dyHkuissmu - opuriHamamu, TO 3a JOIMOMOTOIO

OIepaliiHOro YUCIECHHSI MOKHA 3HANTH pO3B'sI30K IHTETPATILHOIO PIBHAHHSL.
Hexaii y(t)— Y (p)

f(O—~F(p)

k(t- 7)—K(p)
TOJIl B OnepaTopHii (Gopmi mepiie piBHIHHS Ma€ BUTIISIT
K(p)-Y(p) =F(p)

Y() = B =y

Jpyre pisnsanns: Y(p)+K(p) -Y(p) = F(p)

11



YE= P

o M)~WD

B 0060x Bumagkax ckopuctaiucs Teopemoro bopens nmpo 300pakeHHsT 3TOPTKU JBOX
byHKITIH.
Hpuxaan S

y(X) = sinx+ _[ (x—t)y(t)dt inTerpanpue piBasHHA || pony
0

_ 1 1
Y(p) = p2+1+F.Y(p)
p? 1, 1 1 1 )
(p)_ 5 +1)(p =y 2(p2—1+ I02+1) E(shx+smx),x>0

BinnoBiab: _y(X)= %(shx+ sin x),x >0

Ipuxaang 6

t

Icos(t —-7)y(r)dr =sint  iHTerpayibHE piBHAHHSA [ pony

cost*y(t) = sint

_ 1

p?+1
1

Y(p)=1-1
@)p

BigmoBian: y(1)=1, t>0

CTpyKTypa KOPOTKOYACHOI MOYJbHOI KOHTPOIbHOI poooT KKP — 3
1. 3naiitu neperBopenHs Jlamiaca s QyHKIi - OpuriHainy
2. 3HaliTU OpUTiHAT 3a JaHUM 300pakeHHsIM Jlamaca
3. Po3p’s13atu ninHiliHe AudepeHIliitHie piBHSIHHS ONMEePaTOPHUM METOI0M
(45 xBUIUH)
CtpykTypa MOAYyJbHOI KOHTPOJIbHOI poooTn MKP — 3
1. 3mnaittu neperBopenHs Jlamnaca Ay QyHKIIIT - OpUriHaTy
2. 3HailTH OpUTiHAJ 3a TaHUM 300pakeHHsM Jlarmnaca
3. Po3p’s3atn  3agauy Komni jns  miHidHOrO nudepeHuiifHoro  piBHSHHS

OMEepaTOPHUM METOJ0M

12



4. Po3p’s3atu 3amauy Komri jans smiHiIHHOTO JudEpeHIiiHOro piBHSHHS 3a
nonomororo Gopmynu roamens
5. Po3B’s13aTu iHTErpanbHe PIBHAHHS THITY 3TOPTKH ONEPATOPHUM METOIOM
( 90 xBUIHUH)
Hanpuxian:

p—-2
p— 2 (p—2)*+36

1. f(t)=sin?3t: e2t—% e’ == ( )

2 E(p) = p __p-1+1 _ p-1 1
() 02—2p+5 (p-172+4 (p-1)+4 (p-1)’+4

3.y"+9y=n(t-5)
y(0)=y(0)=0
PV (p) + 9Y(p)=%e5p

— e' cos 2t +%et sin 2t

_ - - p
— - e e™P
Yo)= E-—P)
TaK SIK 1 Zp —1-cos3t =2sin?= 3
p p°+9 2

y(t) = —sm2 3(t2 5 n(t—5)

4. 3naiiTi 300paxkeHHs rpadiuno 3ananoi ¢pyHkiii f(t)

f(t) = n(t-1) - n(t-3) + (++4)n(t-3) - (t+4)n(t-4)=
= (t-1)-(t-3n(t-3)-(t-A)n(t-4) ~
1 . 1 5 1

—’_e p__e p__e_4p

p p? p?

13



3pa3ok po3B’si3aHHA BapiaHTy MOAYJbHOI KOHTPOJbHOI podoru «Onepaniiine
YHCJIEHHS».

1. 3naiitu 300paxkeHHst QyHKIII1
f(t)=e"" cos(t-5)n(t-5)
2. 3HalTH OpUTIHAJ 32 JIAHUM 300paKCHHSIM

3p
F(p)=

3. Posp’s3atu 3anauy Ko onepaiiitHuM MeTo10M
ye2y+y=t(), y(0)=y(0)=0
oy 05
4. Kopucryrouucs hopmymnoro Jlroamens, 3HAUTH PO3B’ 30K PIBHIHHS

t

e
”_2 1 — , 0 — 70:0
y'=2y'+y=r—7 ¥(0)=Y'(0)

5. Po3B’s3atu iHTErpajgbHe PIBHAHHS

t
y(t)+jet”y(r)dr =Cos 2t

0

3amaua 1. Po3B’a3anH4.

Sk BigoMoO costapzil, TO0TO COst-77(t) —> pzp 1 B cuny Teopemu 3MilieHHS
+ +
Maemo:  e" cost-n(t)—>p—_?, a 3a TEOPEMOIO 3aIl3HCHHS OTPUMYEMO
(p—4) +1
e“(t‘s)cos(t—5)-77(t—5)—>p—_?-e’5p.
(p—4) +1
BigmoBigb: F(p):p—_?.e‘“’.
(p—4) +1

3amaua 2. Po3B’a3aHHA.

C . 3
2p — ch2t, oTxe, B CHIIy BJaCTUBOCTI JIIHIMHOCTI, 2_p4 — 3ch2t .

Binomo, mio

Binnosine: F(p)=

14



3amaya 3. Po3B’g3aHHA.

IIpaBa uacTuHa piBHAHHA f(t) € KyckoBO-HemepepBHOIO (yHKIi€ro. 3amumemo ii

aHAMITUYHUN BUpA3:

f(t)=n(t)-n(t-1). KopucTyiounch BIACTUBICTIO IIHIHHOCTI Ta TEOPEMOIO
3ali3HEeHHs, OTpUMyeMoO ii 300pakenns f (t) —» 1 lee
Hexait y(t) >Y(p). Toai y'(t)— pY(p), y"(t) > p*Y(p).

CxnmamemMo omepaTopHe piBHAHHA — p°Y (p)+2pY(p)+Y(p)= 1 %e‘p ,  3BIIKH

1 1, . .
Y(p)= = — ~e . 3HaliieMO OpHriHaJl OTPMMAaHOrO 300pakeHHsA. 3a
p(p+1) p(p+1)
Ta0auIe 300pakeHb MAaeMo: le —e'. 3a TeopeMoro aupepeHIIFOBAHHS
+
1 ’ _t 1 —t —t
300paKeHHA OTPUMAEMO |—— | >-te' =>-———— > —te"' = ~—>te”. 3a
p+1 (p+1) (p+1)

TEOPEMOIO IHTETPYBAHHS OPUTTHAIY:

t
1
—— — > |redr=1-e"'—te". Omke ———— —>(1-e" —te™)p(t). BpaxoByroun
p(p+1)’ ! p(p+1) ( )
TeOpeMY 3alli3HEHHsI, 3HAX0IHMO ﬁe‘p —>(1—e’("1) ~(t —1)e’("l))77(t ~1).
pLp+

3amaua 4. Po3B’a3aHHA.

Criouatky 3HaXOIMMO PO3B’SI30K Y, (t) HOMOMDKHOrO piBHSHHA Yy"—2y'+Yy=1 mpu

nmo4aTkoBux ymoBax y(0)=y’'(0)=0.

Hexaii y,(t)—>Y,(p). Tomi Y, (t)— pY,(p), y/(t) > p?Y,(p). Ockinbknu 1%%, TO

MaeMO omepaTopHe piBHAHHA: P°Y,(p)-2pY,(p)+Y,(p)= % , 3 SKOTO 3HaXOIMMO

-
p(p-1)°

Y1(p):

15



3a oTpUMaHUM 300pa)KEHHSM 3HAXOAMMO OpuTriHail. Lle MOXHa 3pOOUTH PI3ZHUMU

CII0CO0aMHU.

Crnoci6 nepiuii. 3a TEOPEMOIO PO3BUHEHHS
i ept p ) ept p 1 2y
% (1) = res v (t)e” + reevi (t)e” = 'p'ﬂap(—_y””{M i

pt pt
:1+|imu

im=— y,(t)=—€'+e' +te' =te'

te' —>—1 - —>1+te' —¢'

p(p-1)
1 1 1 1
— 2 - + 2
p(p-1)° P P-1 (p-1)

t T

y(t)=]—

1+ 72

. [t-t 1
~(t-7)e"dr = e‘01 2dr:et(t~arctgt—iln(l+t2)j.

T

0
t
‘(’;1+T

)erdr = etj e(t.arctgt—%ln(lﬂz)j
0

y(t)=e (t arctgt—zln 1+t2)j
_t[et_ry(r)df=et xy(t)

0

Hpyruii cnoci6.

3 tabnuill 300pakeHh MaEMO: te' —

( )2 . 3a TEOpeMOIO IHTETPYBaHHS OPUTIHATY
p-1

OTPUMYEMO

t
;2 — Irefdr =1+te' —¢'
p(P-1) o
Tperiit criocio.
PosknaneMo npaBuIbHUM pallioHaIbHUE APi0 B CyMY MPOCTUX APOOiB, TOOTO
1 1 1 1
=t =
p(p-1) P P (p-1)

3 Tabnuili 300paxeHb OTPUMYEMO ﬁ —1+te' —€'. Omxe y, (t)=1+te' —¢'
p(p-1

16



3Hax0IUMO y;(t)=—€"+e' +te' =te'.3a bopmyiioro Jroamerns, MaEMO:

1
dr=e'| t-arctgt —=In(1+1t?)|.
! ( gt =L+ )]

Bigmosins: y(t)=¢' (t -arctgt — % In (1+ t? )j

3amaua 5. Po3B’sa3aHH.

—>Lp)Y(p) cos2t —

1 1 2
p Y() p p

2 =2 T =3 T 5 2
3ayBakIMO, 11O p°+4 p°+4 p°+4 p°+4 2p°+4

p-1
1.
y(t)=cos2t —>sin 2t
€ 3ropTKor0 QyHKIIH €' Ta y(t).

Hexait y(t)—>Y(p). 3 Tabmuui 300pakeHb MaeMo: ' S 1 cos2tos L.

p-1 p°+4

a 3

(1))

TeopeMH boperns BUILTHBaE, MO €' * Y 1 B cuny BuknageHoro, onepatopHe

PIBHSIHHSI MA€ BUI:

Y(p) p y , p-1 .
Y(p)+ = , @ 1oro po3B’s130K Y (p) = MO>KHA TIOJATH Y BUTIIAI
p 1 p 1 2 . .
Y(p) . 3 Tabnuui 300paskeHb 3HAXOAUMO OPHIiHA

- pl+4 p2+4: pP+4 2p’+4
y(t)=c052t—%sin2t.

Bignosine: y(t)=cos2t— %sin 2t .

17



BapianTu Moay 1bHOI KOHTPOJILHOI PO0OTH
Bapianr 1

: e?'sin’t
1. 3naiith 300paxkeHHs opuriHany f(t)= —

2. 3HaiiT OpUriHal 3a JaHUM 300pakeHHAM F(p)= (Zp +;2 :
p-2
3. PosB’s3aru 3agavuy Ko onepariiHum METOI0M
t, 0<t<l1
y"+4y=1f(t), y(0)=y'(0)=0, ne f(t)=42-t, 1<t<2.
0, t>2

4. 3  pomomororo  iHTerpana  Jlroamenss  po3p’s3atu 3amauy  Kown

y"—y=tht, y(0)=y'(0)=0.

t
5. Po3B’s3aru iHTEerpasibHE PIBHIHHS j y(z)sin(t—z)dz =1—cost.
0

BapianT 2

1. 3uaiitu 306paxenns opurinany f (t)=e"" cos(t-5)n(t-5).

2. 3HaiiTu OpHriHAl 3a JaHUM 300pakeHHAM F(p)= ?p 7
p —
3. PosB’s3aru 3agauy Ko onepariiHuM METOI0M
1 0<t<1

y"+2y'+y=1f(t), y(0)=y'(0)=0 e f(t):{o, t>1

4. 3  pomomoroto  iHTerpana  Jlroamens  po3p’s3atu 3amauy  Komri

t

e
" oyiiy=—%  y(0)=y'(0)=0.
V'=2y'+y =1 y(0)=Y(0)

t
5. PosB’sa3aTu iHTerpanbHe piBHAHHA Y(t)+ I ey(z)dr =cos2t .
0

18



Bapianr 3

1. 3HaiiTu 300paxkeHHs opuriHany f(t)=tsin5t.

3 2
2. 3HaiiTu opHriHai 3a JaHUM 300pakeHHAM F(p)= P 5+ p2 42p ng_
p=Zp +p
3. PosB’s3aru 3a/1a9y Ko orepariiHuM METOIOM

1, 0<t<2
y'+2y' +2y = f(t), y(0)=yl(0):0’ Ae f(t):{o t>2

!

4. 3 nomomororw iHTerpana J[roamens po3B’sizatu 3agauy Komi y"—y'=

1+e'’

t 3
5. Po3B’sa3aru iHTEerpalibHE PIBHIHHS I y(z)(t-7) dr = %
0

BapianT 4
1. 3maiitu 300paxenns opurinany f(t)=e™ cos2tcosst.

(p2 +4)(p2 +9) '

2. 3HaiiTu opuriHAl 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)=

3. Posp’s3arm 3amauy Komri omepamiiiaum meromom  y'+4y=f(t), y(0)=0ne

3, 0<t<3
f(t):{aws '

4. 3 nponomororo  iHTerpasia  Jlroamens  pos3B’szatu  3amady  Komr
y"—2y'+2y =2e' cost, y(0)=y'(0)=0.
t
5. Po3B’s3aTu iHTErpaibHe piBHSHHSA —I y(z)(t—7) dr+y(t)=sint .
0
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Bapianr 5

_ Cos6t —cos 2t

1. 3naiiTu 300paxxenHs opurinany f (t) :
: pe 2P
2. 3HaiiTu opuriHal 3a AaHUM 300pakeHHsIM F(p)= 116
+
3. Posp’s3aru 3agawy Komri onepaumiitnum meromom y'+y=f(t), y(0)=0 nme
1, 0<t<?2
(1) = =
0,t>2
4. 3 pgomomorow  iHTerpana Jlioamenss  pos3B’szatu  3amauy Ko
y"—y=th’, y(0)=y'(0)=0.
t
5. Po3B’s3aru iHTerpasibHEe PiBHIHHS Iy(r)sin(t—r) dr =sin’t .
0
BapianT 6
. : sin’t
1. 3naiitu 300paxkeHHs opuriHany f(t)= t
2. 3HaiiTH OpHuTiHA 33 JaHUM 300pakeHHAM F (p)=— L :
(p*=4)(p-1)
3. Posp’s3aru 3amauy Komi omepauiiinnm meromom Yy +3y=f(t), y(0)=1 nme
2, 0<t<1
f(t)= =
1, t>1
1 s . " 1
4. 3 nonomororw iHTerpana lroamens po3B’szatu 3agady Komri vy —yzﬁ,
y(0)=y'(0)=0
t
5. Po3B’s3aTy iHTErpasibHE PIBHSHHS Iy(r)cos(t—r) dr =t+t°.
0

20



Bapianr 7

1. 3naiiTn 300paxkeHHs opurinany f (t)

_sin7t-sin3t
—

1

2. 3HaliTH OpUriHAl 32 JaHUM 300pakeHHsAM F(p)= . :
(P-1)"(p+1)
3. Posw’s3aru 3agady Komri omepaniiianm meromom y'+2y=f(t), y(0)=3zme
2, 0<t<1
(1) = =
1, t>1
: . e'
4. 3 nomnomororo iHTerpaia Jroamens po3s’s3atu 3aaady Komri y"-vy' = T
+e
y(0)=y'(0)=0
t
5. Po3B’s3aru iHTerpasibHEe PiBHIHHS y(t):t+%j(t—1)2y(r)dr :
0
Bapianr 8
t
1. 3maiiTn 300paxenHs opurinany f(t)= I shrdz .
0
2. 3HaiiTu opuriHal 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= p31 5
3. PosB’s3aru 3a/1a49y Ko onepariiHuM METOIOM
1, 0<t<1
y"+y="f(t), y(0)=y'(0)=0pme f (t)=1-1, 1<t<2.
0,t>2
4. 3 pomnomorow  iHTerpana Jlioamenss  pos3B’szatu  3ajmady Ko
et
"_2y' +y=——1,y(0)=y'(0)=0.
y'=2y'+y =72 y(0)=y'(0)
t
5. Po3B’s3aTy iHTErpasibHE PIBHSHHS y(t)—'[y(r)sin(t—r) dr =t .
0
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Bapianr 9

1. 3HnaiiTu 300pakeHHs opurinamy f (t)=sh2tcos3t .

2. 3HaiiTu opuTiHAl 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= 2p 3 :
p(p*-4p+3)
3. Posp’s3aru 3amauy Komri omepamiitaum metomom  y'+y= f(t), y(0)=0,1e
1, 0<t<2
f(t) :{ =
0, t>2
4. 3 npgomomorow  iuTerpaia Jlroamenss  po3B’szatu  3amady Ko
1
—y=—"" y(0)=0
=y 3+¢ y( )
t
5. Posp’sa3aru iHTErpansHe piBHAHHA Y (t)= cost+je”y(r) dr.
0
Bapiant 10
1. 3naiiTn 300paxkenHs opurinany f(t)=cos’t .
. 1
2. 3HaiiTu OpHriHal 3a JaHUM 300pakeHHAM F(p)= :
p(p®+4)(p*+1)
3. Posp’s3atu 3a1auy Kormri orepariitHum METO/I0M
1 0<t<l
y"+y="f(t), y(0)=y'(0)=0, ne f (t)=4-1, 1<t<2.
0, t>2
4. 3 nonomororo iHTerpana roamens po3s’szatu 3anauy Komi y"—y= oo’
+C
y(0)=y'(0)=0.
t
5. Posp’s3aru iHTerpanpHe piBHAHHA y(t)=1+t+ I cos(t—7)y(z) dr .
0
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BapianTt 11

P
1. 3naiith 300paxkeHHs opuriHany f(t)= L tet :
e
2. 3ualfTi OpHriHAI 33 JaHNM 300paKeHHsIM F (p)= ﬁ
+
3. PosB’s3atu 3aauy Ko onepaniiHuM METOJ0M
2, 0<t<l1
y'+y'=f(t), y(0)=y'(0)=0,z¢e f (t)=11 1<t<?2.
0,t>2
4. 3 nomomororo iHTerpana roamens po3s’s3atu 3amady Komri  y"+y “Lig
+e
y(0)=y'(0)=0
t t
5. Posp’sa3aru inTerpanbHe piBHAHHA Y (t =E+ .[
0
BapianT 12
t sinz
1. 3naiith 300paxxeHHs opurinamy f(t J.
0
. : eF
2. 3HaiiTH OpUTiHAJ 3a JaHUM 300pakeHHAM F(p)= m
3. PosB’szatu 3a1auy Kormmri onepaniiHuM METOJI0M
0<t<1
+ f(t 0)=y'(0)=0,me f(t
oY= 10, (0 =¥ (0 =06 10 ={0 1,
4. 3 pomomoroto iHTerpana [roamens po3s’s3aTu 3agauay Komri y"—4y = h%Zt
c

y(0)=y'(0)=0.

t
5. Posp’a3aTy inTerpaabHe piBHAHHA y(t)=e" + % I (t-7)" y(r)dr .
0
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Bapianr 13
1. 3HaiiTu 300pakeHHs opuriHany f (t)=sh2t-sin5t.

1
p(p*+1)(p*+4)

2. 3HaiiTu opuriHal 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)=

3. Posp’s3atu 3a1auy Kormri orepariitHum METO/I0M

t, 0<t<1
yrl+4y= f(t), y(O)Zy'(O):O,I[e f (t):{o t>1

b b . 14 l
4. 3 ponomororo iHTerpana [lroamens po3s’sizatu 3agauy Komn y"—y= et
c
y(0)=y'(0)=0 .
t
5. PosB’s3aru iHTerpanbHe PiBHSIHHS y(t)=t+2j((t—r)—sin(t—r))y(r)dr .
0
Bapianr 14
1. 3mnaiiTn 300paxkenHs opurinany f(t)=e"sin2t-cost.
o . 3p+1
2. 3HaiiTu opuriHal 3a TaHUM 300pakeHHAM F(p)= ( )6 :
p->5
3. Posp’s3zatu 3a1auy Kormri orepariitHum METOI0M
1, 0<t<l1
y' =y =f(t), y(0)=y'(0)=0, me f (t) =42, 1<t<2.
0, t>2
t
4. 3 momomororo iHTerpana Jroamens po3B’s3aT 3amady Komi y"+y' = e
+e

t
5. Po3sp’a3aTu iHTerpanbHe piBHAHHA Y(t)=sint+ ZI cos(t—7)y(r)dz .
0
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Bapianr 15

1. 3maiitu 300paxenns opurinany f(t)=et°.

2. 3HaiiTH OpHriHAN 3a JaHUM 300pakeHHAM F(p)= % :
p°+9
3. PosB’s3aru 3aauy Ko onepauiiHuM
1, 0<t<1
y"'—4y'=f(t), y(0)=y'(0)=0,1¢e f (t)=4-1 1<t<2.
0,t>2

MCTOOOM

4. 3 pgomomorotro  iHTerpana  Jlroamenss  pos3p’sazatu  3amady  Komm

—t

"+2y'+y= :
yoreysy (1+1t)°

(0)=y'(0)=0 .

t
5. Po3B’sa3aTu iHTErpaibHE PiBHIHHS y(t)=l+%jsin(t—r)y(7)dr.
0

Bapianr 16

1. 3uaiitn 306paxenus opurinany f (t)=e“" cos(t-5)7(t-5) .

2. 3HaiiTu OpUriHAJ 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= 2[);2
p°—-5p+6
3. Posp’s3atu 3amaqy Kormmri oTepaniifHuM
1, 0<t<1
y"+y="f(t), y(0)=y'(0)=0, ge f (t)=4-1 1<t<2.
0,t=>2

METOOOM

4. 3 nmomomororo iHTerpaina Jlroamens po3’sizatu 3agauy Komi y'—y=—rro,

y(0)=y'(0)=0.

t
5. Posp’a3aTy inTerpanbHe piBHAHHA y(t)=e" - 2.|. cos(t—7)y(zr)dz .
0
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Bapianr 17
1. 3mnaiiTu 300paxkenHs opuriany f (t)=ch2t-sin3t.

1
(p*+1)(p*+9)

2. 3HaiiTu opUriHAJ 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)=

3. Posp’s3atu 3a1auy Kormri orepariitHum METO/I0M

1, 0<t<4
y"+3y=f(t), y(0)=y'(0)=0, ,uef(t):{o ‘>4

4. 3 pgomomorow  iHTerpana Jlioamenss  pos3B’szatu  3ajmauy Ko

t
5. Posp’a3aTu inTerpanbHe piBHAHHA Y(t) =1+ %I(t ~7)’y(r)dz .
0

BapianT 18

1. 3naiiTu 300paxkeHHs opurinany f(t)=t-sin4t .

-2p
2. 3HaiTH OPUTIHAJ 34 JaHUM 300paxkeHHsAM F(p) =( ¢ ? .
p-1
3. PosB’szatu 3a1auy Kormmri onepaniiHuM METOJI0M

1l 0<t«?2
y"+y="f(t), y(0)=y'(0)=0, z[ef(t):{4 ‘9

4. 3 pgomomororw  iHTerpana Jlroamens  po3B’szarm  3ajmauy  Komi

~t

te

"2y +y= ,
y y+y t+1

t
5. Po3sp’a3aTy inTerpanbHe piBHAHHA Y(t)=t- j sh(t—7)y(z)dz .
0
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Bapianr 19

1. 3naiiTu 300paxkenHs opuriany f (t)=sint-n(t—7) .

. 1
2. 3HaiiTu OpHUTriHaI 3a JaHUM 300pakeHHsAM F(p)=—F——>—.
3. PosB’s3aru 3amaqy Ko onepauiiHuM METOJ0M
1, 0<t<~r
"+4y=f(t), y(0)=y'(0)=0, ne f (t)=4"
yeay=1(0.y(0) =y (0 =0 e (-0 05"

2t
, €

4. 3 nonomoroto iHTerpana [roamens po3s’szatu 3amauy Ko y"—y' =

e +2
y(0)=y'(0)=0
t
5. Po3B’s3aru iHTerpasibHE PiBHIHHS y(t):sht—fch(t—r)y(r)dr.
0
BapianT 20
1. 3mnaiitu 300paxkenHs opurinany f (t)=sht-cos3t.
2. 3HaiiTu OpUriHAJ 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= 2p +3 :
p(p” —4p+3)
3. PosB’szatu 3aauy Kormmri onepaniiHuM METOJ0M
0, 0<t<3
"+9y=f(t), y(0)=y'(0)=0, f(t)=4" .
Y9y =10, ¥(0) =y () =0 e 1 ()=
: 5 : " ’ sht
4. 3 momomoroto iHTerpana Jroamens po3B’si3aTu 3agady Komi y"—vy =7

t
5. Posp’sa3aTu iHTerpaabHe piBHAHHA Y(t)=sint +.[(t —7)y(r)dz .
0
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BapianT 21

t
1. 3naiith 300paxkeHHs opuriHany f(t)= J-sinz rdr.
0

2. 3HalTH OpUTIHAJ 32 JaHUM 300PaKEHHSIM F(p):m.
3. Posp’s3atu 3aaqy Ko oTmepaniiHuM METOJI0OM
0, t<?2
"+4y=f(t), y(0)=y'(0)=0, me f (t)=< " :
e ay=1(0,¥(0) =y () =0 ()= {3 7

4. 3 pgomomorotro  iHTerpana  Jlroamenss pos3p’sazatu  3amady  Komm

t

" r_ € — v —
y' +y _(et+1)2’ (O) y(O) 0.

t
5. Posp’sa3aTy iHTerpanbHe piBHAHHA y(t)=t- Iet” y(z)dz.
0

BapianT 22

1. 3naiiti 300paxenHs opurinany f(t)=(2t+1)cos3t .

2. 3HaiiTu opuriHal 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= m :
+

3. Posp’s3aru 3amauy Komi omepaniiinnm meromom Yy +2y= f(t), y(0)=0 me
2, 0<t<1
f(t)= =
1, t>1

4. 3 pgomomoror  iHTerpanma Jlroamens  po3B’s3atu  3ajmauy Ko

—t

e
"oy iy =S y(0)=y(0)=0.
y'+2y'+y =5 ¥(0)=y'(0)

t
5. Posp’s3aru iHTErpayibHE PiBHSHHS t = Ich (t—7)y(r)dz.
0
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Bapianr 23

1. 3HaiiTu 300paxkenHs opuriHany f(t)=t-e"cht.

o . 1
2. 3HaiiTu opuriHAl 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= T
p? +
3. PosB’s3aru 3aauy Ko onepauiiHuM

0, t<2
y"+3y' = f(t), y(0)=y'(0)=0, ):[ef(t):{l 150"

4. 3  pomomorow  iHTerpaia  Jlioamenss  po3B’s3aTH
t

o V(0)=y(0)=0.

y'-2y'+y=

t
5. Posp’sa3aru inTerpanbHe piBHAHHA y(t)=t —fsh (t—7)y(r)dz .
0

Bapianr 24
1. 3naiitn 300paxenHs opurinany f(t)=(t+1)sin2t.

-3p
2. 3HaiiTH OpHriHAJ 3a JaHUM 300paxkeHHAM F (p)= (5—1)3.
+

3. PosB’s3aru 3a/1a49y Ko onepariiHuM

0, t<1
Y43y = (1), y(0)=y'(°)=°’ﬂef(t):{1 t21’

4. 3  [OmoMOrorw  iHTerpalia F0aMeEJI 03B’ s3aTH
p p

W+2w+y—e
ch’t’

t
5. Po3p’s3aru iHTErpajbHE PIBHAHHA t+1t° = J. cos(t—7)y(r)dz.
0

29
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Bapianr 25

2,3t

1. 3mnaiiTu 300paxkeHHs opuriHany f(t)=t’".

2. 3HaiiTu opuriHAl 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= ﬁ
- p+
3. Posp’s3aru 3amauy Komi onepaniitnum merogom y'+3y=f(t), y(0)=0 me
1, 0<t<1
f(t)=1-1 1<t<2.
L, t>2
4. 3 jgonomororw  iHterpasa  [roamens  po3s’s3atu  3amady Ko
et
12y +y= , ¥(0)=y'(0)=0.
y'+2y'+y=—=7.¥(0)=y'(0)
t
5. Posp’sa3aru inTerpanbHe piBHAHHA y(t)=sht+ I (t—7)y(z)dz .
0
Bapianr 26
1. 3naiiTn 300paxeHHs opurinany f(t)=t-cos’t.
) . 3e*4p
2. 3HaiiTu opuriHAl 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= o
+
3. PosB’s3atu 3a1auy Kormri onepaniiHuM METOJ0M
0, t<2
"+4y=1(t), y(0)=y'(0)=0, me f (t)=+< :
e ay =10, ¥(0) =y () =0z ()= {5 2
4. 3 ponomororo iHTerpana Jroamens po3s’s3atu 3agady Komni y"—y=— 3
e+
y(0)=y'(0)=0.
t
5. Po3sp’a3aTy inTerpanbHe piBHAHHA Y(t) =1+ ZIcos(t—r)y(r)dr :
0

30



Bapianr 27

t
1. 3naiith 300paxeHns opurinary f (t .[ (t—7) sin rdz.
0
. e %P
2. 3HaiiTH OpUTiHAJ 3a JaHUM 300pakeHHAM F(p)=-—-.
Y
3. Posp’s3aru 3amauy Komi onmepaniiiaum meromom y'+2y = f(t), y(0)=3 ne
2, 0<t<1
f(t)= =
1, t>1
4. 3 monomororo inTerpana Jroamens poss’asatu 3agady Komn y"+y=— i
e+
y(0)=y'(0)=0
t
5. Po3B’s3aru iHTEerpasibHE PIBHIHHS y(t):1+t+jsin(t—r)y(r)dr.
BapianT 28
1. 3maiiTn 300paxkeHHs opuriHany f(t)= (t2 +1)e‘t
2p+3
2. 3HaiiTu OpuriHAJ 3a JaHUM 300pakeHHsIM F(p)= v
+
3. Posp’s3aru 3amauy Komi omepaniiinnm meromom Yy +y=f(t), y(0)=0 me
1, 0<t<2
f(t)= b
0, t>2
: b . 4 ! 1
4. 3 momomororo inTerpana Jroamens pos3s’szatu 3agady Komi y"—y' =— T
e+
y(0)=y(0)=0.
t
5. Posp’sa3atu iHTerpanbHe piBHAHHA Y(t)=t- J'
0
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Bapianr 29

1. 3maiitu 300paxenns opurinany f (t)=te’cht.
) . Zpe_p
2. 3HaiiTH OpUTiHAT 32 JaHUM 300pakeHHAM F(p)= vl
3. Posp’s3aru 3amauy Komi omepaniiinnm meromom Y +4y = f(t), y(0)=0 me
1, 0<t<3
(1) = =
2, t>3
t
4. 3 ponomororo iHrerpana Jroamensa pos3s’ssatu 3agady Komn y"+y' =— T
e+
y(0)=y'(0)=0
t
5. Posp’sa3aTy inTerpanbHe piBHAHHA Y(t) =t+jsin(t—r)y(r)dr :
0
Bapiaut 30
t
1. 3naiith 300paxkeHHs opuriHany f(t)= J'e’ sinzdr.
0
. 1
2. 3HaiTH OpHriHaJ 3a JaHUM 300paxeHHIM F(p)=—T—.
p 2 p (=2 ip
3. Posp’s3aru 3amauy Kormi onmepauiiinum meromom y'+y = f(t), y(0)=0 me
1, 0<t<?2
f(t)= =
0,t>2
4. 3 npgomomororw  iuTerpaia Jlroamenss  po3B’szatu  3amady Ko
y"—y=tht, y(0)=y'(0)=0.
t
5. Posp’s3aru iHTerpanbHe piBHAHHA Yy(t)=e'+ J' ey(r)dz .

0
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1. F(p)=lln p+2
2 (p+2)2+4

2. f(t)=2e" +5te”

1 1

3. y(t)=%(t—%sinZt]n(t)—z((t—l)—%sin2(t—1)77(t—1))+Z(t—2—%sin2(t—2)}7(t—2)

4. y(t)=—sht+2cht-arctg (th %j

5. y(t)=n(t)
Bapianr 2
_e’(p-4)
' F(p)_(p—4)z+1

2. f(t)=3ch2t

3. Y(t) - U(t)(l_e—t —tet ) _77(t _1)(1_e7(t71) (t —1)67(&1))
4, y(t) = (t -arctgt —%In(1+t2 )j

5. y(t)=cos2t —%sin 2t

Bapianr 3

3. y(t)= %(1_et (cost +sint))n(t) —%(1_e(tz) (cos(t—2)+sin(t— 2)))77(t ~2)

4. y(t)=e' —1-(1+e')(t+In2)+(1+e')In(1+e')
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Bapianr 4

1 p+4 p+4
1. F(p)== +
(p) 2[(p+4)2+9 (p+4)2+49]

2. f (t) = %(%sin 2t —%sin 3t}

3. y(t)=%(1—e““)n(t)+%<l—e4‘(t’3))77(t—3)

4. y(t)=te'sint

5. y(t)zgc052t+%

Bapianr 5

1, p*+4
2 p’+36

2. f(t)=cos4(t-2)n(t-2)
3. y(t)=(1-¢")n(t)-(1-e"?)n(t-2)

4. y(t)=-2sht (arctget - %) +cht-2

3 1
. t{)== 2t+=
5. y(t) 5 OS2+

BapianT 6

2. f (t) :—%et +%e2t +$e—2t

2

3. y()=2(t-e*)n(t) -3 (t-e " )n(t-1)

3
4. y(t)=tsht—chtIncht

t?
5. t)=1+2t+—+—
y(t)=1+ TSt
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Bapianr 7

L p® +16
4 p?+100

2. f(t)=e*+e'(t-1)

3. y() =3 () +(1-e ™) (t) - (e V)n(t-1)

4. y(t)=te' —(1+et)ln1Jret

t t
5 y(t)= %(e‘ —e? cos?t ++/3eZsin gtj

Bapianr 8
1

1. F(p): p(pz +1)

1 1 1 ]
2. f(t)=—e* ——e'cos3t——=e"'sin/3t
(t) 127 12 V3 43 v

3. y(t)=(1-cost)n(t)—2(1-cos(t—1)n(t-1))+(1—cos(t—2))n(t-2)

4. y(t)=e'((t+1)In(t+1)-1)

1
5. y(t)=t+=t3
y(t)=t+g

Bapianr 9

2. f(t)=1-2¢"+¢*

3. y(t)=(1-e")n(t)-(1-e"?)n(t-2)

t
4. y(t) :%(et —1)—%et +$et In&*3

5 y(t)= %e” +§cost +%sint
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Bapiant 10

1. F(p)z%[ P, 3p J

p>’+9 p°+1

f(t)=$(3—4cost+0032t)

3. y(t)= Z(Sin2 %n(t)— 2sin’ %n(t —1)+sin? %n(t - 2))

1+ cht

4. y(t):sht[t— +1)—cht-|n

et +1

5. y(t)= 2+t—e% (cosﬁt—\@singtj

2
BapianT 11
1. F(p)=In| 22
(p) e
2. f(t)stin(t«/E)

22
3. y(t)=2(t-e" ~1n(t)—(t-1+e P -1)p(t-1)-(t-2+e " -1y (t-2)

1+¢'

4. y(t)= %(et ~1-te')+sht-In

2 3
5. y(t):—i—£+3t——t—+ie2t
16 8 8 12 16
BapianT 12

_arcctg p
p

2. f(t)=e"n(t-3)-n(t-3)
3. y(t)=(1-cost)n(t)—(t—sint)n(t))+(t—1-sin(t-1))n(t-1)

sh?2t
4 y(Y)= ch2t

1. F(p)

-t
5. y(t) E +%et +%e2 (cos\/gt—\/s_’singtJ

2 2
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Bapianr 13

1 1
- F(p)_z((pZ)erZS(p+2)2+25J

2. f (t) = 1(§—cost +£cos Zt)
34 4

1 1

3. y(t):%(t_%sinzt};(t)_z(t_1_§sinz(t_1))77@_1)_%(1_cosz(t_1))n(t_1)

4. y(t)=2sht-arctge' —1+cht

5. (1) :l(et e +§sin(tW)J

3
BapianT 14

i 1 3

L Fp)- 2{(p+1)2+1+(p+1)2+9J

2. f(t) =%t“e5t Jrgtf’ef’t

3. y(t)=(e" —1-t)p(t)+ (e —1-(t-1))n(t-1)-2(e"* -1-(t-2))n(t-2)

e +1, e +1 1-¢
4. y(t)= In +
y( ) et 2 et

5. y(t)=te'

BapianT 15

1. F(p)=

_ 1 4t 1 t 1 4(1,1) 1 t —1j ( 1 4('[,2) 1 t - 2)
oy = et — L) —of 2ety 2 iy [ Set 2 2 o
3y (16e 16 4)’7() (166 TR KA A E T T g AUt

4 t+2

4. y(t)=t% 1

+e (t+1-In(t+1))

2

5. y(t)= %(4—cos(t\/§))
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Bapianr 16

_er(p-4)
1. F(p)_(pT)erl
2. f(t)=—-4e” +5¢*

3. y(t)=(1-cost)n(t)—2(1-cos(t—1)n(t-1))+(1—cos(t—2))n(t-2)

1 sh?2t
4 y(t)ZE cht

5. y(t)=cht—te™

Bapianr 17

L F(p)=2 — =t J

2\ (p-2)°+9 (p+2)"+9

2. f(t)= %(cost —cos3t)

3. y(t) %(1_cosﬁt)n(t)_%(1-cosﬁ(t-4)n(t-4))

1 1+¢'
4, y(t)==(e' -1)-1I
y(t) = (e -1) ==
1
5. y(t)za(cht+cost)
Bapianr 18

3p
(p2 +16)2

1. F(p)=

2. f(t)=(t-2)e""n(t-2)

3. y(t)=(1—cost)n(t)+3(1—cos(t—2))n(t-2)

2

4. y(t) =e‘t(%+t—(t+1)ln(t+1))

5 ¢
Cy(t)=t-=
y(t)=t-%
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Bapianr 19

e~ P”
_p2+1

1. F(p)=

1( sh2t

2. y(t)= é(T—shtj

3. y(t):%(1—cosZt)n(t)—%(l—COSZ(t—7z))77(t—7r)

2+¢

—e'+1

4. y(t)=(e" +2)In

2 5

. t:—_éh—t
5. y(t) \/ge sh=

BapianT 20

R ST

(p—1)2+9_(p+1)2+9

2. f(t)=1-2¢"+¢*

3. y(t):%n(t—B)—éCOSS(t—B)n(t—B)

1 2e* 1 1
4. y(t)=———1+¢'|tht—In=>—— 4z
y() cht ( e +1 e +1 2]

5. y(t) =%sht+%sint

BapianT 21

2

1. F(p)=——
t t?
2. y(t)=e —1—t—E

3. y()=Zn(t-2)-Fcos2(t-2)n(t-2)

cht < 1
4, y(t)=1+et —e t(1+et +In(l+e‘)j

t2
d. t)=t—-—
y(t)=t-5
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Bapiant 22

2(p® -9
L F(p): (p 2)+ 2p
(p2+9) p*+9
2. y(t)=1-cost
3 —(1_p2 L —
y(t)=(1-€?)n(t) 2(1 e )n(t-1)
4. y(t)=e"(arctgt—In(t* +1))
5 ¢
. —1-—
y(t)=1-=
Bapiant 23
1/ 1 1
F(p)==| = +———
" 2{92 (p+2)ZJ
1, .
2. f(t)=5(3|nt+tcost)
3. y(t):é(e’s(t‘z)+3(t—2)—1)77(t—2)
4. y(t)=e'Incht
5 ¢
Cy(t)=t-——
y(t)=t-%
BapianT 24
4p 2
1. F(p)= +
(p) (o1 T
2. H(1)=5(t-3f e p(t-3)
3. y(t)=%(e‘3(t‘l)+3(t—1)—1)77(t—1)
4. y(t)=e"Incht
5. y(t)=1+2t+ L+ L
Cy(t) =1+ tStg
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Bapianr 25

1. F(p)=(p_23)3
2 f(t):%e; sin#t

3. y(t)ze3t77(t)+%(t—e3‘)n(t)—g((t—l)—e‘3(t‘1))77(t—1)
4. y(t)y=e*((t+1)In(t+1)-t)

5. y(t):%tcht+%sht

Bapiant 26

L F(p): 3 2

t
4. y(t)=%(et ~1-te')+sht-In e+l

2 3

t
. t)=1+t+—+—
5. y(t) B
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Bapianr 28
2 1
(p+1)° p+1

1,1 3. 5L 3

2. f(t)=Ze"'—Ze2cos——t——=e? sin7t

3 3 2 3
3. y(t)=(1-e")n(t)-(1-e"?)n(t-2)

4. y(t)=e' —1-(1+e')(t+In2)+(1+¢ )In(1+e')

1. F(p)

5. y(t)=sint

Bapianr 29

O S
" F“”Z((wf <p1>2J
2. f(t)=(ch2(t-1))n(t-1)

1 ‘ 1 _

3. y()=5(t-¢ )n(t)+z((t_3)-e**<t ?)n(t-3)
4. y(t)=(e* +1)In € 2+1+e‘t -1
5 14 L

Cy(t)= t=

BapianT 30
1
1. F(p)=——
( ) pZ(p_Z)

2. f(t)=1-te" -
3. y(t)=(1-e")n(t)-(1-e"?)n(t-2)
4. y(t)=—sht+2cht-arctg (th %]

5. y(t)=e®
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